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• 解答が講義ホームページに掲載してあります (脚注参照). 各自で答え合わせをしてください.

1 行列A =


1 −1 −1 1 6

2 −2 −1 4 11

−1 1 2 1 −7

2 −2 1 8 9

により定義される線形写像 f : R5 → R4, f(x) = Ax に対し,

(a) f の核 ker f の次元と 1組の基底, (b) f の像 im f の次元と 1組の基底,

を求めよ. ただし, im fの基底はAの列ベクトルから選ぶものとする. Aの 1列目から順に a1, a2, . . .

とし, 基底は列ベクトルの部分集合 {ai1 , . . . , air} (i1 < · · · < ir) として表すこと.

2 (1) 行列A =

0 1 −1

1 2 −1

1 3 −2

 の固有値 λを全て求めよ.

(2) Aの固有ベクトル xを全て求めよ.

3 行列A =

(
4 −3

2 −1

)
に対し, 以下の問いに答えよ.

(1) Aの固有値を全て求めよ.

(2) P−1AP が対角行列となる正則な正方行列 P を１つ与えよ. (Aを対角化せよ.)

(3) 自然数 nに対し, AのべきAnを求めよ.

4 次の行列の中で対角化が可能でないものを全て選べ.

(1)

(
1 0

−2 1

)
, (2)

(
2 −1

−1 2

)
, (3)

(
7 −9

4 −5

)
, (4)

(
4 −3

1 0

)
, (5)

(
2 2

1 1

)
,

(6)

1 0 1

0 2 0

0 0 1

, (7)

1 1 1

0 2 1

0 0 1

, (8)

1 1 0

0 2 1

0 0 1



5 R2の基底
{(

3

5

)
,

(
4

7

)}
とR3の基底


 1

−1

0

 ,

 0

1

−1

 ,

0

0

1


 に関して, 線形写像 f : R2 → R3,

f(x) =

0 2

1 −1

3 0

x の表現行列を求めよ.

0講義に関する情報を次のウェブサイトに置いておく. http://fuji.ss.u-tokai.ac.jp/nasu/2016/la2.html


